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VI PA3PEA
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1. Npsa pBa wnaHa HK3a Cy 35 " 14' a csaku cneniehn je asa nyta

Mmaiek of 36Mpa npeTxoaHa ABa unama. KONKMKa je BPEAHOCT 4eTBpTor

WNaHa Hulal -
1
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2. Npeupraj wa nanwp, koju hew npeparw, 2
MarMyHH KBaapar Ca C1MKe Na ra NonyHm. 12
1 2
4 |3

3. [lse npase ce cexy u 06pasyjy YeTHpw yrna, 36Mp yHAKPCHUX OWITPUX
Yrnoga je 3a NONOBWHY NPABOr YrNA MatbKk Off jeAHOr Off YHAKPCHMX
TyNux yrnoga. MipauyHaj 1a uetupm yrna.

4, Ha Takmuuerny je 14 yyeHnKa pewnno cee 3afarke, 32% je pewuno
HeKe 33f]aTke, a 12% yyeHnKa Huje pewunno Hujeaax laparax. Konuko
J@ y4eHHKa yYeCcTBOBANO Ha TaKMuuelby!

5. lam cy cxynosn A =(=3,-2,1,3,5ln B=(-1,0, 1, 2. Ynopeau 6poj
eNemMeHarTa Ckynosa

C=lc|c=|o| +|bl.acA beB) n D={c|c=|o+b|,acA, beB}.

 VIPA3PEA —
MPW3IHABATH CBAKW TAYAH NOCTYNAK KOju Ce pasnwukyje of woby4a. |
boposarwe NPUNATOANTH KOHKPETHOM HAUMHY pelaBara. |
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1. (MN 52-5) Tpehu unan HK3a je %-{3%”;):? = 2,375, 4ersp™v

unau je i [ 11 + IE] = ?% =1,8125 (3a yuennke je QOBO/LHO A3 HaNWWY
8
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pesyntare y jeaHom 06nnKy ~ Kao panomak, MEWOoBKTA UK ACLUWMANHA
6poj).
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3. (MN152-3) Axo jeaH Of OWTPWX YrNOBA 03HAYMMO Ca a, buhe 2a + 45°
= 180° - a, ognocHo 3a = 135° v a = 45°. lakne, nobwjajy ce yrnoswu 45°,
135°%,45°n 135°,

4. U3 14 + 032x + 0,12x = x pobujamo 14 = 0,56x, na je 6poj yuenuxa

14
X= =25,
0,56

5.(MN52-1) Cyn C=1(1,2,3,4,5,6, 7) wuma 7 enemenara, a ckyn D =
{0,1,2,3,4,5,6, 7} uma jepan enemenT suwe.




